



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Številka: 032-12/2022-108

Datum: 05.06.2024

**OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE ŠMARTNO PRI LITIJI**

**ZADEVA:** Podaja mnenja kandidatoma za ravnatelja JZ Osnovna šola Šmartno

**Predlagatelj:** Župan Občine Šmartno pri Litiji

**Poročevalec na seji:** Predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

**Pravna osnova:** Zakon o financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS št.: Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 – ZVaj), Odlok o ustanovitvi JZ Osnovna šola Šmartno (Uradni list RS št.: Uradni list št. 61/04, 50/07, 13/10, 110/10 in 101/11) ter Statut Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS št.: 70/18).

**Predhodna obravnava:** Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

**Namen:** Podaja mnenja kandidatoma za ravnatelja

**Zaradi predhodne obravnave vlog in predstavitve kandidatov, na seji Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja boste predloge sklepov prejeli na sami seji občinskega sveta.**

S spoštovanjem!

Pripravila:  
Nataša Dobravec

Župan Občine Šmartno pri Litiji:  
Blaž Izlakar

Priloga:

- Obrazložitev
- Dopis sveta JZ OŠ Šmartno z predstavitvijo kandidatov



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

## OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi 53. člena Zakona o financiranju vzgoje in izobraževanja in Odloka o ustanovitvi JZ Osnovna šola Šmartno, je občinski svet dne 28.05.2024 s strani Sveta zavoda JZ Osnovna šola Šmartno prejeli prošnjo za posredovanje mnenja kandidata za ravnatelja javnega zavoda. Lokalna skupnost mora podati mnenje v 20 – ih dneh od dneva, ko je bila zanj zaprošena.

Če lokalna skupnost ne poda obrazloženega mnenja v roku 20 dni, od dneva, ko je bila zanj zaprošena, lahko svet zavoda o izbiri odloči brez tega mnenja.

Za ravnatelja javne šole je lahko imenovan kdor ima najmanj izobrazbo pridobljeno po študijskih programih za pridobitev izobrazbe druge stopnje oziroma raven izobrazbe, pridobljeno po študijskih programih, ki v skladu z zakonom ustreza izobrazbi druge stopnje ter izpolnjuje druge pogoje za učitelja ali za svetovalnega delavca na šoli, na kateri bo opravljal funkcijo ravnatelja. Imeti mora najmanj pet let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju, imeti naziv svetnik ali svetovalec oziroma najmanj pet let naziv mentor in opravljen ravnateljski izpit.

Za ravnatelja je lahko imenovan tudi kandidat, ki nima ravnateljskega izpita, mora pa si ga pridobiti najkasneje v enem letu po začetku mandata.

Če ravnatelj ravnateljskega izpita ne opravi v roku, mu preneha mandat po zakonu.

Kot je razvidno iz dopisa sveta zavoda, je bil razpis dne 10.05.2024 objavljen v Uradnem listu RS št. 39/2024. Svet zavoda je na seji dne 27.05.2024, pregledal obe pravočasno prispeli vlogi na objavljeno prosto delovno mesto ravnatelja.

Po pregledu in preverjanju ustreznosti vlog, je svet zavoda ugotovil, da sta kandidata za prosto delovno mesto ravnatelja OŠ Šmartno:

- Tomaž Rozina, profesor športne vzgoje in
- Olga Vodopivec, profesorica razrednega pouka.

Na podlagi zakonodaje in dopisa sveta zavoda, bo vloge obravnavala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Na samo sejo komisije sta vabljeni tudi oba kandidata, kjer bosta predstavila svoja programa.

Pripravila:

Nataša Dobravec